

DESPACHO N.º 45/2024

Luto Municipal pelo falecimento do Mestre Manuel Cargaleiro

A Câmara Municipal de Castelo Branco lamenta e manifesta profundo pesar pelo falecimento do Mestre Manuel Cargaleiro.

É unanimemente reconhecido como um dos mais relevantes artistas portugueses e que através da dimensão da sua obra tem ampliado e internacionalizado a arte contemporânea portuguesa, numa permanente proximidade com a identidade da Beira Baixa. Esta relação de cumplicidade artística e afetiva é materializada através da ímpar fragmentação pictórica da forma, da luz e da cor que amplia e transcende as dimensões do visível, do mundo e do outro.

Castelo Branco sempre reconheceu a pertinência e importância do seu trabalho que excede a finitude do seu tempo. Assim, o Município de Castelo Branco chama a si o compromisso de continuar a ser a sua casa expositiva, perpetuando a visibilidade e relevância da sua obra e vida.

A Câmara Municipal de Castelo Branco apresenta à Família enlutada e amigos, as mais sinceras e sentidas condolências.

Decreto, com ratificação pela Câmara Municipal, na sua próxima reunião, nos termos do n.º 3 do artigo 35.º do Anexo I da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, luto municipal nos dias 1, 2, e 3 de julho de 2024, caracterizado no hastear da bandeira do Município a meia haste no edifício dos Paços do Concelho.

Castelo Branco, 1 de julho de 2024

O Presidente da Câmara Municipal,

Dr. Leopoldo Martins Rodrigues